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Textgleichungen Zahlenratsel AHS Ubung 1

Vermehrt man ein Sechstel einer Zahl um 40% dieser Zahl, so ist das
Ergebnis um 8 kleiner als 90% dieser Zahl. Wie heil3t diese Zahl?

Textgleichungen Zahlenratsel AHS Ubung 2

Eine zweistellige Zahl hat die Einerziffer 4. Vertauscht man die beiden
Ziffern, so ist die neue Zahl das 7/4 fache der urspriinglichen Zahl. Wie
lautet die ursprungliche Zahl?

Textgleichungen Zahlenratsel AHS Ubung 3

Eine zweistellige Zahl hat die Einerziffer 2. Vertauscht man die beiden
Ziffern, so ist die neue Zahl das 3/8fache der ursprtinglichen Zahl. Wie
lautet die urspringliche Zahl?

Textgleichungen Zahlenratsel AHS Ubung 4

Subtrahiert man von einer naturlichen Zahl ihren Kehrwert, so erhalt man
3/4 fache der gegebenen Zahl. Um welche Zahl handelt es sich?

Textgleichungen Zahlenratsel AHS Ubung 5

Multipliziert man zwei aufeinanderfolgende natirliche Zahlen, so ist das
Ergebnis 132. Wie lauten diese Zahlen?

Textgleichungen Zahlenratsel AHS Ubung 6

Multipliziert man zwei aufeinanderfolgende natirliche gerade Zahlen so
ist das Ergebnis 224. Wie lauten diese Zahlen?


https://www.mein-lernen.at/mathematik2/lineare-gleichungen/textgleichungen-ahs/zahlenraetsel/zahlenraetsel-uebungen

	Textgleichungen Zahlenrätsel AHS Übung 1
	Textgleichungen Zahlenrätsel AHS Übung 2
	Textgleichungen Zahlenrätsel AHS Übung 3
	Textgleichungen Zahlenrätsel AHS Übung 4
	Textgleichungen Zahlenrätsel AHS Übung 5
	Textgleichungen Zahlenrätsel AHS Übung 6

